Allegato A) 
Variazione al Piano della Performance 2022-2024

[bookmark: _Hlk106805130]SETTORE I – AFFARI GENERALI E ISTITUZIONALI
Obiettivo codifica n. 1.1.01.07.1-2.1 “Qualità erogazione servizi demografici”:
· Modifica dell’indicatore “attuazione di matrimoni fuori sede” in “predisposizione degli atti per l’attuazione dei matrimoni fuori sede” con differimento della individuata dal 31.10.2022 al 31.12.2022.
La richiesta è accolta.
Obiettivo codifica n. 1.1.01.02.3.1 “aggiornamento sito internet istituzionale in continuità con gli obblighi di pubblicazione nella sezione amministrazione trasparente (adempiendo alla normativa in materia di transizione digitale)”:
· Modifica dell’indicatore “studio di fattibilità” in “Analisi delle criticità del sito internet”;
· Modifica dell’indicatore “Analisi della struttura del sito internet ed eventuale aggiornamento delle sezioni” in “Analisi della struttura del sito internet e attività costante di verifica e manutenzione dei contenuti del sito”;
· Modifica dell’indicatore “Valutazione attuazione app comunale e servizi alternativi correlati al Vurp” in “Messa in atto delle attività propedeutiche all’attivazione dell’App Telegram, all’inserimento dei video informativi per i cittadini e all’attivazione dei ticket”.
Le richieste sono accolte.

SETTORE II – URBANISTICA E SUE
Obiettivo codifica n. 10.2.10.05.4.2 “Approvazione variante parziale al PI piste ciclabili”, poiché l’atto è stato stato adottato il 31.08.2022 e il termine di 60 giorni (ex art. 18, co. 3, L. R. 11/2004) è stato fatto decorrere dalla pubblicazione dell’atto avvenuta in data 21.09.2022, l’Ufficio chiede:
· differimento della data individuata per “Approvazione” dal 30/11/2022 al 31/12/2022.

La richiesta è accolta.
Obiettivo codifica n. 8.2.08.01.3.2 “Accordo urbanistico pubblico privato per la rigenerazione dell'area produttiva dismessa area ex Paglianti con la realizzazione di una nuova residenza sociale assistita”, l’Ufficio chiede il differimento poiché i privati non hanno ancora definito la proposta alle condizioni date e, quindi, non è stato possibile svolgere le attività pregresse nei termini indicati né è possibile individuare il differimento delle date previste per gli indicatori futuri.
	La richiesta non viene accolta per i motivi indicati nel verbale OdV del 04.11.2022.
Obiettivo codifica n. 8.1.08.01.3.2 “Variante parziale al PI per la individuazione dei manufatti incongrui e la disciplina dei crediti edilizi da rinaturalizzazione ai sensi della L.R. 14/2019 "Veneto 2050”, poiché la bozza elaborata è stata consegnata il 02.08.2022 anziché in data 31.07.2022 (termine finale previsto per l’indicatore “elaborazione disciplina urbanistica, predisposizione elaborati”), l’Ufficio chiede:
· differimento della data individuata per “Adozione” dal 31/08/2022 al 30/11/2022;
· differimento della data individuata per la “Pubblicazione, osservazioni” dal 30/11/2022 al 31/12/2022.
· differimento della data individuata per “Approvazione” dal 31.12.2022 all’anno 2023.

La richiesta viene accolta per i seguenti motivi: l’Ufficio ha compiuto un’accurata istruttoria secondo le indicazioni ricevute.

[bookmark: _Hlk106805819]SETTORE III – LAVORI PUBBLICI
Obiettivo codifica n. 4.6.04.02.4.2 “Adeguamento alla normativa sismica della scuola secondaria di 1° grado "Vivaldi" - Stralcio 2”, poiché l’intervento in questione deve essere successivo alla realizzazione di un primo stralcio inserito nel P.OO.PP. 2021 (la cui gara svoltasi nel 2022 è andata deserta), il presente obiettivo dovrà essere attuato nel 2023.
I 15 punti dell’obiettivo dovranno essere così redistribuiti, in ragione delle attività aggiuntive svolte nonché del superamento di alcune problematiche nel frattempo riscontrate:
· all’obiettivo “Adeguamento attrezzature ludiche parchi” saranno assegnati 5 punti ulteriori per l’aggravamento della procedura dovuto all’asporto e allo smaltimento dei precedenti giochi;
· agli obiettivi “Efficientamento energetico- stralcio 6” e “Riqualificazione banchina laterale via Santi” visti gli elevati aumenti dei costi unitari del mercato che hanno reso più difficoltoso il reperimento dei prodotti da installare e il correlato procedimento amministrativo, saranno assegnati ulteriori 5 punti ciascuno.
Le richieste sono accolte.

SETTORE VI – PATRIMONIO, AMBIENTE, SUAP
Obiettivo codifica n. 9.1.09.02.1.6 “Rilascio autorizzazioni/concessioni in coerenza con la finalità di tutela del sottosuolo pubblico nonché delle opere preesistenti”:
· differimento della data individuata per “Redigere il regolamento per l’esecuzione di interventi relativi alle reti tecnologiche nel suolo e nel sottosuolo allo scopo di introdurre delle modalità omogenee” dal 31/10/2022 al 31/12/2022 per attività collegate alla gestione del settore III.

La richiesta è accolta.
